

全了淇赤脚走在过江龙索桥上,葛优在她身后远远观望,美人裙裾飞扬,山间草木繁盛,鸟巢点缀其中……这是电影《非诚勿扰2》中的一个经典场景。这道被定格的永恒风景,好似人间天堂、世外桃源,令多少人对“树屋”心驰神往。如今,常州太湖湾充分利用依山傍水的自然馈赠,让梦想照进现实,精心打造出了同样静谧的景致——云中部落度假村,令长三角地区的游客不需舟车劳顿就可以轻松抵达诗意的胜境。

通讯员 肖燕 现代快报记者 张敏 刘国庆

幽居山野 隐匿云中

常州太湖湾云中部落度假村7月18日盛大开放



云中部落树屋掩映在山林中,绿化率高达95%以上

神秘梦幻 返璞归真

太湖灵秀,汇聚一湾。“国家级旅游名片”太湖湾旅游度假区,是大自然的慷慨馈赠。度假区内的空气环境达到国家一级标准,有乔木、灌木、草本植物百余种,鸟类70多种,堪称天然氧吧。在这得天独厚的自然环境中,规划者选址诗顶山,划地100亩,历时3年,打造出高端旅游休闲度假产品——云中部落度假村。

云中部落度假村选取树屋这一独特建筑形态,用天然原木做材料,让自

然风貌与人工雕琢和谐相融。设计师以“人族”、“神族”、“兽族”三大游戏种族文化为设计理念,呈现出一片极具异域风情和童话色彩的树屋群落,宛如霍比特人的精灵国度降临中土,浑然天成,寂寥的山林也因树屋变得更加生动。

30套树屋风格迥异,分布在海拔50—128米的向阳山坡,面积最小的60平方米,最大的450多平方米,其中单套间12套、双套间13套、三套间4套、

四套间1套;“人族”婉约典雅,“神族”空灵浪漫,“兽族”质朴粗犷,室内布置及床形根据空间变换,满足情侣度假、家庭出游、商务接待、公司年会等不同住客的多元需求。

值得一提的是,建筑过程中,设计者怀揣对自然的敬畏之心,秉承生态优先,在不破坏生态平衡、不影响树木生长的前提下依树建屋,这也造就了部分树屋中树干穿透露台的独特景观,两者已然融为一体。

栖息山野 隐居云中

高楼大厦林立,汽车川流不息,千篇一律的都市面貌令人疲惫乏味,也使得人们的住宿体验大同小异。旅游、差旅途中的星级酒店,似乎都长着同一张面孔,奢华却单调。太湖湾云中部落度假村为每一个渴望亲近自然的都市人,提供与大自然血脉相连的珍贵去处。

百亩山林赋予了云中部落超95%

的绿化率,树屋掩映在绿树环抱中,为住客们提供了一个私密的避世空间。树屋在所有细节上力求“原生态”、“回归自然”。不做过度的化学“除虫”,而是在房屋周围,精心种植了夜来香、薰衣草、驱蚊草、艾叶、茉莉花等适合当地环境的植物驱蚊虫。每栋树屋设计挑高延伸露台,巧妙地将自然引入树屋。住客下榻后,小憩露台摇椅,青翠

山林是天然的庭院,鸟叫蝉鸣是自然的协奏,抬头可触云端,伸手可摘星辰。情侣入住,盈盈对望,发呆放空一整天,不用担心被打扰;家庭入住,伴着孩子在清晨的一缕阳光中醒来,眺望窗外满眼绿色,听枝头小鸟歌唱,有树屋的童年怎能不完美;商务入住,在自然氧吧深呼吸,放下疲惫,恢复元气后带上梦想重新启程。

玩味野奢 至尊体验

物质文明的进步让高端、成功人士追逐另类体验。“野奢”度假应运而生,外以山野自然,内以奢华接待,满足人们对自然和奢侈的双重欲求,成为近几年国际流行的针对高端消费阶层的新兴旅行住宿方式。

云中部落度假村定位高端人群,由毗邻嬉戏谷的维景国际大酒店运营管理,提供24小时私人定制管家服务。每

位客人在云中部落接待中心办理手续后,出入均由电动观光车接送。每栋树屋房间内,配备按摩浴缸,洗护用品由全球知名品牌欧舒丹提供;室内艺术装饰,小至摆件、花瓶,大到吊灯、地毯,均出自知名设计师之手。

海拔128米的山顶,大型露天泳池和小型会所向住客开放,提供会议、酒廊、SPA等优质服务;普罗旺斯咖啡

厅,开放式厨房供应纯正西式佳肴及下午茶;颐景轩中餐厅,名厨就地取材,每天采购刚刚打捞上岸的太湖湖鲜,烹制地道中国味。

盛大启幕的云中部落,贴近自然、高端尊贵,盛装就绪等待远方的朋友。下榻至此,请关上手机,搁浅烦扰,放松身心,远离尘世,做一回逍遥的山人,非诚勿扰。



极具特色的树屋(一)



极具特色的树屋(二)



树屋内部装饰——会客厅



▲树屋内部装饰——卧室

▶云中部落度假村中配套的泳池

本版图片均由太湖湾旅游度假区管委会提供